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Revenir sur la suppression du Pass'Sport pour les 6-13 ans
Question écrite n° 8947

Texte de la question

Mme Soumya Bourouaha appelle l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie
associative sur l'exclusion des enfants de 6 à 13 ans du dispositif Pass'Sport. Créé en 2021, ce dispositif a
permis à plus d'un million de jeunes issus de familles modestes de bénéficier d'une aide financière pour
s'inscrire à une activité sportive. Celui-ci avait pour objectif de favoriser la lutte contre la sédentarité, favoriser
l'accès au sport et l'intégration sociale. La suppression de cette aide pour les 6-13 ans suscite une vive
inquiétude, notamment dans les quartiers populaires où le coût des inscriptions représente un frein majeur,
creusant ainsi les inégalités sociales. En Seine-Saint-Denis, département aux besoins importants et aux
infrastructures sportives souvent insuffisantes, ce Pass'Sport constituait une aide essentielle et concrète pour
les jeunes issus de familles précaires. Par ailleurs, de nombreuses associations sportives locales alertent sur les
risques de décrochage suite au rabotage de ce dispositif et la remise en cause de leur action d'inclusion sociale.
Cette décision contraste fortement avec la proposition de loi adoptée en commission des affaires culturelles et
de l'éducation à l'Assemblée nationale en décembre 2024 visant à universaliser et renforcer le Pass'Sport pour
tous les jeunes. Elle intervient, aussi, un an après les Jeux olympiques et paralympiques de 2024, que le
président avait présenté comme une opportunité pour faire de la France une grande nation sportive. Cette
ambition est complètement remise en cause par l'exclusion d'une partie de la jeunesse du dispositif Pass'Sport
alors qu'il s'agit d'un âge charnière pour développer la pratique sportive. Ainsi, elle lui demande de reconsidérer
cette mesure et de rétablir l'éligibilité des 6-13 ans, afin d'assurer un accès égalitaire à la pratique sportive pour
tous les jeunes.
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